



PROCES – VERBAL nr. 130 din 25.01.2022

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ciulnița, județul Ialomița, din data de 21.01.2022.

Sunt prezenți: Militaru Viorel, Constantin Cătălin-Marius, Olteanu Cristinel, Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe, Mihăilă Ștefan, Voicu Claud, Dobre Vasile, Grigore Constantin și Fieraru Ion - Albert.

Lipsește :Moldoveanu Ionuț.

Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general al comunei Ciulnița, doamna Chițu Nela. Secretarul general al unității administrativ-teritoriale Ciulnița, dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din 23.12.2021 și nu sunt obiecții din partea consilierilor referitor la conținutul procesului verbal, acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Domnul consilier Grigore Constantin - președintele de ședință dă citire dispoziției nr. 26/14.01.2022 privind convocarea ședinței extraordinare de îndată a consiliului local, cu următoarea ordine de zi :

1.Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 3/05.01.2022 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare, din excedentul bugetului local al anilor precedenți, rezultat la încheierea exercițiului bugetar aferent anului 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr. 94/27.10.2021 privind participarea Comunei Ciulnița la "Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice" și aprobarea indicatorilor tehnico-economici a proiectului „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei la Școala Generală cu clasele I-VIII Ciulnița, comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003.Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes public în vederea repartizării orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Ciulnița, pentru anul 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea participării acestora, în calitate de membri asociați cu drepturi depline, la patrimoniul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și canalizare "ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA". Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

6.Proiect de hotărâre privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea participării acestora la capitalul social al operatorului regional SC Urban SA Slobozia, în calitate de acționari cu drepturi depline. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică

7.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârăii Consiliului local nr.125/23.12.2021 privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administratie”, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ciulnița.. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică

8.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârărea Consiliului local nr.

127/23.12.2021 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Serviciului de salubritate Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

9.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

10.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

II.Discuții:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2021. Inițiator - Primarul comunei Ciulnița - domnul Gheorghe Stelică.

2.Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Ciulnița.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată de către toți consilierii prezenți(10).

La punctul 1 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 3/05.01.2022 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare, din excedentul bugetului local al anilor precedenți, rezultat la încheierea exercițiului bugetar aferent anului 2021. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.1 privind validarea Dispoziției nr. 3/05.01.2022 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului secțiunii de dezvoltare, din excedentul bugetului local al anilor precedenți, rezultat la încheierea exercițiului bugetar aferent anului 2021.

La punctul 2 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr. 94/27.10.2021 privind participarea Comunei Ciulnița la “Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici a proiectului „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei la Școala Generală cu clasele I-VIII Ciulnița, comuna Ciulnița, județul Ialomița”. Modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr. 94/27.10.2021 privind participarea Comunei Ciulnița la “Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici a proiectului „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei la Școala Generală cu clasele I-VIII Ciulnița, comuna Ciulnița, județul Ialomița”, constă în faptul că dintr-o eroare valoarea suportată din bugetul Fondului pentru Mediu a fost trecută eronat -1.731.745,78 lei în loc de corect- 1.731.475,78 lei . Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.2 privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr. 94/27.10.2021 privind participarea Comunei Ciulnița la “Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici a proiectului „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei la Școala Generală cu clasele I-VIII Ciulnița, comuna Ciulnița, județul Ialomița”.

La punctul 3 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.3 privind atribuirea de terenuri în folosință gratuită pentru construirea unei locuințe proprietate persoană conform Legii nr. 15/2003.

La punctul 4 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes public în vederea repartizării orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Ciulnița, pentru anul 2022. Pentru sumele acordate ca ajutor social, conform prevederilor din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară, are obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, acțiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăși regimul normal de lucru și cu respectarea normelor de securitate și igienă a muncii. Potrivit prevederilor legale, primarii au obligația să întocmească un plan de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea

orelor de muncă, să țină evidența efectuării acestor ore și să asigure instructajul potrivit normelor de tehnică a securității muncii pentru toate persoanele care prestează acțiuni ori lucrări de interes local. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.4 privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes public în vederea repartizării orelor de muncă pentru beneficiarii de ajutor social din comuna Ciulnița, pentru anul 2022.

La punctul 5 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea participării acestora, în calitate de membri asociați cu drepturi depline, la patrimoniul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și canalizare "ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA". Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.5 privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea participării acestora, în calitate de membri asociați cu drepturi depline, la patrimoniul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și canalizare "ADI PERIURBANĂ SLOBOZIA"

La punctul 6 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea participării acestora la capitalul social al operatorului regional SC Urban SA Slobozia, în calitate de acționari cu drepturi depline. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.6 privind asocierea Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ciulnița cu unele unități administrativ teritoriale în vederea participării acestora la capitalul social al operatorului regional SC Urban SA Slobozia, în calitate de acționari cu drepturi depline.

La punctul 7 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârii Consiliului local nr.125/23.12.2021 privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administratie”, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ciulnița. În urma verificării legalității actelor administrative adoptate în ședința ordinară din 23.12.2021, s-a constatat că Hotărârea Consiliului local nr. 125/2021 privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administratie”, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ciulnița, încalcă prevederile art.10 alin.(3) din Legea-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare., conform căruia salariile de bază la gradația 0 pentru funcționarii publici și personalul contractual se stabilesc prin hotărâre a consiliului local. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.7 privind modificarea anexei la Hotărârii Consiliului local nr.125/23.12.2021 privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administratie”, pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Ciulnița.

La punctul 8 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr. 127/23.12.2021 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Serviciului de salubritate Ciulnița. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.8 privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului local nr. 127/23.12.2021 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Serviciului de salubritate Ciulnița.

La punctul 9 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Întru-cât mandatul de președinte de ședință al domnului consilier local Grigore Constantin expiră în luna ianuarie 2022 va rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie-aprilie 2022. Domnul consilier Belu Ionuț îl propune pe domnul consilier Gheorghe Gheorghe. Nu mai sunt alte propuneri. Supusă la vot propunerea este aprobată de toți consilierii prezenți. Se aprobă HCL nr.9

privind alegerea președintelui de ședință.

La punctul 10 al ordinii de zi inițiatorul prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița. Modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Ciulnița, constă în faptul că tarlăua 50, parcela 461 a fost lotizată într-un număr de 12 loturi, loturi ce vor fi concesionate pentru diverse investiții. Neexistând luări de cuvânt și nici întrebări, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 10 consilieri din 10 prezenți se adoptă HCL Ciulnița nr.10 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al comunei Ciulnița.

Se trece la discuții.

1.Domnul primar prezintă consilierilor prezenți proiectul bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița pe anul 2022. Nu sunt întrebări.

2.Domnul primar prezintă raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei Ciulnița.

Nemaifiind nimic de discutat , iar ordinea de zi fiind epuizată se declară închisă ședința Consiliului local.

Președinte de ședință,
Grigore Constantin

Contrasemnează
Pt.Secretar general al UAT,
Chițu Nela